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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50592:2016) vypracovala subkomise CLC/SC 9XB Elektromechanický materiál
vozového parku, která je nedílnou součástí technické komise CLC/TC 9X Elektrické a elektronické
zařízení pro železnice.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2017-07-22
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2019-07-22
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a pokrývá základní požadavky evropské směrnice
(směrnic) EU.

Souvislost se směrnicí EU 2008/57/ES ve znění směrnice Komise 2011/18/EU je uvedena v informativní
příloze ZZ, která je tvoří nedílnou součást tohoto dokumentu.

Úvod
Tato evropská norma je vypracována s cílem umožnit soulad se směrnicemi pro železniční
interoperabilitu.
Metodika zkoušek vozidel uvedená v této evropské normě je rovněž použitelná k prokázání
kompatibility se všemi typy počítačů náprav, které mají stanovené meze kompatibility v souladu
s ČSN EN 50617-2.

Dosažení shody s mezemi pro kolejová vozidla je nezbytné pro spolehlivý a bezpečný provoz
železničního systému.

1 Rozsah platnosti
Za účelem zajištění kompatibility mezi kolejovým vozidlem a systémy počítačů náprav stanovuje tato
evropská norma metody měření a vyhodnocování emisí kolejových vozidel s cílem prokázání
kompatibility. Stanovené meze pro kompatibilitu jsou definovány intenzitou magnetického pole,
které může rušit detektory počítače náprav jako součást systému počítače náprav.

V příslušném frekvenčním rozsahu detektorů počítače náprav má magnetické pole dominantní vliv
a dále je uvažován jen tento typ pole. Zkušenosti ukázaly, že účinky elektrických polí jsou
zanedbatelné, a proto nejsou dále rozvedeny.



POZNÁMKA 1 Pro systémy počítače náprav, jejichž meze nejsou definovány z hlediska magnetických
polí na úrovni detektoru, platí národní předpisy, existují-li (pro více detailů viz také 4.1).

POZNÁMKA 2 Vliv kovových částí nebo rezonančních obvodů s indukční vazbou na vozidle, brzd
s vířivými proudy nebo magnetických brzd, je mimo rozsah této EN. Kompatibilita je stanovena na
základě individuálních zkoušek podle souboru EN 50238 nebo notifikovaných národních technických
předpisů.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


